
neptun kurzus 1 2 3 4 5 6 7 8 Σ
BKO7RX Hétfő 0 0 0 7 9 0 0 6 22
CE74WQ Hétfő 0 0 0 2 10 1 3 6 22
E1DBSH Hétfő 3 0 0 2 10 0 2 10 27
E4ESB1 Hétfő 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EBUC7F Hétfő 0 0 0 3 8 0 4 5 20
F3JDDE Hétfő 2 1 0 0 10 1 10 8 32
GVUY2T Hétfő 0 1 0 0 1 0 0 3 5
J8H2OR Hétfő 0 0 0 0 8 0 0 0 8
J9OVAB Hétfő 7 0 2 6 9 0 6 10 40
KE0C9E Hétfő 0 7 0 0 0 3 10 5 25
LLXB5S Hétfő 2 0 0 0 0 0 1 4 7
LQCQ6Q Hétfő 1 1 0 8 0 1 3 6 20
PWNV1G Hétfő 0 0 0 3 10 0 3 10 26
Q57QOY Hétfő 4 1 10 5 0 0 3 2 25
QW0JUU Hétfő 0 1 0 4 4 0 0 1 10
T03A4S Hétfő 6 1 0 2 9 0 0 1 19
U30COL Hétfő 0 2 0 0 8 0 0 10 20
VOGN1K Hétfő 0 0 8 0 10 0 9 10 37
W72GLY Hétfő 0 0 0 0 9 0 3 3 15
X27O3H Hétfő 4 1 0 4 10 2 3 8 32
XTFFRP Hétfő 0 0 9 0 10 0 0 0 19
B6E4VC Csütörtök 1 2 2 0 0 0 0 2 7
CAUG7K Csütörtök 1 2 0 1 10 10 10 2 36
CSLA03 Csütörtök 8 2 8 9 0 1 1 3 32
EFI32F Csütörtök 7 0 0 0 10 0 10 0 27
F9OID3 Csütörtök 5 1 0 7 8 0 2 1 24
FK7324 Csütörtök 1 1 0 3 0 0 2 2 9
GFWG7I Csütörtök 0 2 0 6 10 0 3 6 27
GT2NUN Csütörtök 6 2 0 0 0 1 3 0 12
I0SCSI Csütörtök 0 2 0 1 8 0 2 10 23
I3A2RO Csütörtök 0 1 0 5 10 0 3 9 28
IDFD91 Csütörtök 3 0 0 0 10 10 3 0 26
LHYT23 Csütörtök 4 0 0 3 9 0 2 1 19
NWPADC Csütörtök 3 0 0 0 8 0 3 1 15
XK5Q25 Csütörtök 3 2 0 3 10 0 3 1 22
XRPBA5 Csütörtök 0 1 0 0 0 0 0 0 1

Típushibák feladatonként:
1. Sokan hasonlították a két lépésszámot két felső becslés alapján.
2. A többség úgy gondolta, hogy a részsorozat összefüggő, pedig ilyen kitétel nem volt!
3. Túl sok lépést alkalmazó vagy nem igaz feltételezésekre építő megoldás.
4. Minden pontból BFS-t csinálni túl sok lépés!
5. -
6. Az órán tanult MINTÖR eljárás O(log n), de ez nem bizonyítja, hogy minden implementáció ennyi!
7. Elmaradt (indoklás nélkül vagy tudatos kitérő válasszal) a feketemagasság ellenőrzése (-7 pont)
8. Elmaradtak olyan indoklások, hogy miért nem lehet másképp.


